

## Сатана, Дьявол и Эго Есть различия и какие?

Автор: Евгений  
04.10.2010 14:18 -

---

Эгоизм это наше врожденное свойство и его корень исходит от согрешения Адама. Все общество и весь мир держится на этом качестве, это двигатель этого мира. Но причина исходит от сатаны, он первый возжелал и получил для себя. На этом земном уровне эгоизм не связан с сатаной, это просто следствие его действий в духовном мире. А вот если человек начинает подыматься над этим миром и входит в духовный мир, здесь уже происходит действительно настоящие искушения со стороны нечистых сил. Сатана проявляет себя, где есть святость или свет. Мы это видим когда на Господа снизошел Святой дух после крещения и сразу же он попал под искушение. Потому что духовный сосуд наполняется Святостью и через него уже он может ее получить. Чем больше света в сосуде тем больше он подвергается искушениям. От мертвого нечего брать. Сам человек не в состоянии поменять свой эгоизм, потому что он врожденный и проявляет себя только в обществе в котором он и находится. Человек может увидеть что от него нет избавления и он ничего хорошего человеку не несет. Человек никогда от него не сможет наполниться. Если происходит понимания в человеке своего состояния он обязан обратится к Господу для рождения свыше, только духом Господним возможно изменить сущность эгоизма. Сатана и дьявол это одно и тоже на иврите пишется сатана. Всех Благ.